

Kategorija: **IGRICE**  
Proizvođač: **Electronic Arts**  
**PS4 EA SPORTS: FC 25**

Šifra: **5030938125372**  
PS4 EA SPORTS: FC 25

**Maloprodajna cena: 10.390,00 RSD**

**Web cena: 9.990,00 RSD**

**Ušteda: 400,00 RSD**

### Specifikacija

Platforma:	PS4
Žanr:	Sport
Preporučeni uzrast:	PEGI 3
Opis:	<p>EA SPORTS FC 25 je jedino mesto gde možeš da igraš legendarnu UEFA Ligu šampiona, UEFA Ligu Evrope, UEFA Europa Conference ligu, CONMEBOL Libertadores, Premijer ligu, Bundesligu i LALIGA EA SPORTS, sve u istoj igri. Po prvi put doživi autentično iskustvo najjačih ženskih liga i uvrsti u svoj tim neke od najboljih fudbalerki u istoriji ovog sporta, sve to u ženskoj UEFA Ligi šampiona, Barclays ženskoj Super ligi, Nacionalnoj ženskoj fudbalskoj ligi, Arkema Premier ligi, Ligi F i Google Pixel Frauen-Bundesligi.</p> <p>Doživi vrhunac evropskog fudbala u potpuno novoj licenciranoj UEFA Ligi šampiona, UEFA Ligi Evrope, UEFA Superkupu, UEFA Konferencijskoj ligi i UEFA Ligi šampiona za žene. Bori se za kontinentalnu slavu na najvećim turnirima u Južnoj Americi. Vodi istorijske timove kao što su River Plate, Boca Juniors, Flamengo, Corinthians, Colo Colo, Atletico Nacional, Sporting de Cristal i još mnoge druge, kroz žestoko takmičenje CONMEBOL Libertadores, CONMEBOL Sudamericana i CONMEBOL Recopa, sve to u EA SPORTS FC 25.</p> <p>Imaćeš priliku da na više načina izgradiš svoj idealan tim u bonus sadržaju "Football Ultimate Team" sa najboljim igračima iz prošlosti i sadašnjosti iz celog sveta. Izaberi svoj omiljeni Player Item i udruži se sa prijateljima da zajedno zaigrate u novim 5v5 Rush mečevima, promeni stil igre jednim klikom koristeći Manager Items, implementirajući njihove taktičke preferencije iz stvarnog sveta. Ostvari puni potencijal svog tima pronalazeći savršen Player Item sa igračem koji najbolje odgovara tvom stilu igre.</p>
Pre-Order bonus sadržaj:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Football Ultimate Team Player Loan Item</li><li>• Ambassador Loan Item</li><li>• Clubs PlayStyles Slot</li><li>• 250000 Clubs Coins</li><li>• Player Career Personality Points</li><li>• 3 ICONs in Player Career</li><li>• 5-star Coach in Manager Career</li><li>• 5-star Youth Scout in Manager Career</li></ul>
Datum objavljivanja igre:	27.09.2024.
Prava potrošača:	Zakonska saobraznost 2 godine

Raspoloživost robe možete proveriti pozivanjem Call Centra na 032/340-410

Cena na sajtu su iskazane u dinarima sa uračunatim porezom, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima.

Nastojimo da budemo što precizniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva da su dostupni u svakom trenutku.